

乳胶、弹簧、棕垫……

## 你家的床垫选对了吗?

人的一生有1/3的时间都是在床上度过的,床垫是必备家具。新家装修好了,购买一款称心如意的床垫,可以让我们睡得安心,提升幸福感。

怎样选择适合自己的床垫呢?这两天,记者走访市场了解到,现在市面上软体床较多,床垫则是以弹簧、乳胶、棕垫为主,床垫的价格从千元到几万元不等。选对床垫,睡个安稳觉,还真不是件容易的事。

## 选乳胶床垫,要选含量高的天然乳胶

乳胶床垫支撑力好,通风透气,收获了很多“铁粉”。乳胶床垫分为合成乳胶床垫和天然乳胶床垫。合成乳胶弹性和透气性不足;天然乳胶则来源于橡胶树,散发出淡淡的乳香味,更加亲近自然,柔软舒适且透气性良好。

国际品牌邓禄普位于我市第六空间国际家居三楼,品牌已有94年历史。这里乳胶床垫的厚度从5厘米到30厘米,适合所有的床架,价格则从3000元到几万元不等。一款“镇店之宝”的整块天然乳胶床垫,售价45000元,贵是真心贵,但在店员帮助下,试睡感觉真的很舒服。

“我们现在卖的乳胶已经是第四代产品,乳胶含量为97%左右,舒适度好,零压力。”邓禄普床垫销售小股介绍,他们公司的乳胶采用微波从内到外物化乳胶,有别于传统的从外到内蒸煮过程,这一制作工艺使得乳胶细胞结构更均匀,并具有更强劲的拉伸以及优良的通风能力。同时,在生产过程中加入纳米银材料,抑制细菌、真菌生长,使得床垫具备更强的抗菌、抗过敏特性。

小股说,乳胶的含量越高、添加剂越少,品质也就越好,因此,在选购的时候,要特别注意乳胶的含量,如果没有标明,那就要小心了。“劣质的乳胶很容易对身体造成伤害,如果产品能提供甲醛测试报告,那就更有保障了。”

## “布包铁”弹簧床垫,抗干扰性更强

有喜欢乳胶床垫的,也有喜欢弹簧床垫的。弹簧床垫是目前市场上最流行的一种,它的种类很多,差价很大,便宜的只要数百元,高档的则要上万元。

据了解,市场上主流的弹簧床垫,质量好不好主要从弹簧、填充层、面料以及组装工艺这几方面来看。比如看使用的是连体弹簧,还是袋装独立弹簧。现在主流中高端品牌,使用袋装独立弹簧的比较多,行内也叫“布包铁”。

袋装独立弹簧的优点就是互不干扰。比如夫妻同卧,一个人翻身基本不会影响另外一边的弹簧。连体弹簧整体的支撑度也很好,但缺点是一侧震动会引起整个床网的震动,导致同床伴侣受影响。

据第六空间国际家居慕思生活寝具体验馆的东店长介绍,慕思床垫致力于人体健康睡眠研究,主打的就是3D健康睡眠。“我们的弹簧是纯进口的,25年不用更换,零下陷。就拿13000元左右的这款床垫来说,它的弹簧是AGRO独立筒,抗干扰性强。”

东店长介绍,AGRO弹簧采用一次淬火工艺,AGRO柔软支撑技术弹簧韧性好,轻压有反应,重压有承托,相比普通弹簧,它的反应更灵敏,支撑性更强,真正做到硬而不僵、软而不塌。

其次,AGRO肩腰舒缓技术。整张床网做了人性化的五升布,更贴合身体的曲线,肩部与臀部采用偏软的弹簧,在头部、腰部、腿部则采用偏硬的弹簧,让腰部得到更好的承托、肩部得到更好舒缓放松。

事实上,人不管胖瘦,腰臀部位都是最重的,如果床垫的支撑能力不够就会导致腰臀部位过分下陷,容易引起脊椎变形。慕思·3D床垫能让一张床垫的支撑点达到140万个,完全贴合身体而不下陷。

东店长说,软而不塌,要求支撑性也不能打折,弹簧数量越多,支撑的点位越多,缝隙也会更小,对人体的支撑性和贴合性就更好。

## 山棕、黄麻棕和椰棕床垫各有千秋

床垫的选择对睡眠质量影响不小,其中,床垫的透气性是一项重要考量因素。床垫材料透气性不好,床垫就会越睡越闷热,就像皮肤无法呼吸,容易造成皮肤病。

在丹徒宝堰镇的多快家具展厅里,展示了十几张床垫,除了乳胶和弹簧材质的,还有棕垫。多快家具负责人华林告诉记者,他们这里卖的是大众品牌,加上乡镇租金便宜,价格相对低一些,1000多元到3000多元不等。不过材质一点不掺假,主打的就是一个价格优势。

“棕垫主要分为山棕、黄麻棕和椰棕。”华林说,山棕是指山地的棕榈纤维,它的耐水性、耐腐蚀性、弹性和韧性都很好。但成本相对较高,属于高档棕垫,具有很好的环保效果。而椰棕则是椰丝纤维制作而成,环保、防蛀虫,经过高温破坏植物纤维中的糖分,不为蛀虫提供生长养分;不变形,成熟椰棕丝有良好的耐磨性、弹性和伸展性;无气味,不受潮,材料透气性好。

选择床垫看似简单,但是使用什么级别材料,如何配置结构,对脊椎有没有帮助,透气系统如何等,都是一门专业技术。试想一下,在凹凸不平的床垫上睡一夜,第二天浑身的不舒服;又或者轻轻翻个身,床垫“吱嘎、吱嘎”地响个不停,不但自己的睡眠受到极大的影响,家人同样也睡不安宁。

最后,需要提醒的是,预算也是选择床垫的重要因素之一。床垫的价格因材料类型、品牌和规格而异,且相差巨大。所以,记者给你的建议是:确保在预算范围内找到一个性价比高的床垫,同时不要牺牲质量和舒适度。

(文/图/视频 朱美娜)



真好房



中海润泽园二期,位于润州区九华山路南路与北府路交叉口西北侧。该小区配套完善,周边交通十分方便。小区离繁华的万达广场很近,周边商超、医院、银行等配套设施也相当齐全,充分满足市民生活需求。

经笔者实地勘验,此房产证面积:106平方米,电梯小高层,品质精装,朝南3房2卫,宽敞开间客厅,双阳台,得房率高,诚意出售:148万!欢迎有意向者随时看房!

上述房源信息来自我市最大的中介连锁机构——鼎盛地产。由于房源信息真实、性价比高,近期看房者络绎不绝,咨询热线:15206107877。